

船舶公司经营困难欠债难偿

法院“活封”塔吊解企业死结

晚报讯 受前几年疫情影响,南通某船舶制造公司经营困难,但该公司法定代表人及股东仍带领职工努力经营。在该公司成为被执行人后,法院未简单处置企业设备,而是灵活对其名下经营财产采取“活封”措施,既为该公司赢得了缓冲时间,也让申请执行人的胜诉利益得以保障。21日,崇川法院发布涉企善意文明执行工作白皮书,该案是其中一起典型案例。

2017年7月,南通某船舶制造公司(下称“船舶公司”)因造船、修船急需资金,分两次向张某借款合计80万元,该船舶公司前法定代表人吴某(现为该公司股东)进行了担保。借款到期后,因船舶公司未能偿还上述借款,张某起诉至法院。崇川法院审理后于2021年10月作出判决,判令船舶公司偿还借款及利息,吴某承担连带担保责任。

法律文书生效后,船舶公司及吴某并未按照法律文书确定的内容履行义务。2023年2月,张某申请执行。立案后,执

行人员两次前往船舶公司调查,了解到该公司因受疫情影响,出现经营困难,大量职工面临下岗。

根据张某提供的财产线索,执行人员现场查封了船舶公司名下的数座塔吊。经了解,该公司将部分塔吊出租,剩余塔吊继续用于公司经营,所得租金及经营收入用于该公司日常经营及发放职工工资。如果强行拍卖塔吊,该公司将会失去继续经营的能力,且拆除、运输塔吊也会产生大笔费用,申请执行人能够受偿的款项也会变少,且剩余债权的受偿也会遥遥无期。

本着善意文明执行理念,执行人员现场向申请执行人阐明“放水养鱼”的道理。经慎重考虑,申请执行人同意债务宽限履行,船舶公司可继续使用塔吊经营,但要求该公司从每月的租金和经营款中向其支付部分欠款。执行人员趁热打铁,现场再次组织双方协商,最终促成双方达成执行和解协议,实现各方效益最优化。

记者 王玮丽

跨区域非法转移建筑垃圾屡有发生 我市开展新一轮打击行动

晚报讯 21日凌晨,如东县城管执法人员在如东县新店镇查获11辆外省非法运输淤泥的车辆。跨区域非法转移、倾倒建筑垃圾行为屡有发生,为有效遏制此类违法行为的发生,我市自2月份开展新一轮打击整治跨区域非法转移、倾倒建筑垃圾违法行为专项整治行动。

据了解,市城管局联合公安、生态环境等部门每日22点至次日早晨6点,在主要高速收费站进行设卡检查,重点路段机动巡查,严查跨区域非法转移建筑垃圾违法行为。

“春节以后,部分违法行为人在利益驱使下仍然顶风作案,部分地区甚至出现阻挠执法人员检查,驾车冲击检查站

口的治安事件。”市城管综合行政执法支队副支队长张跃介绍说,3月7日晚上11点50分,苏锡通园区执法队员在开发区收费站执法检查时,一外地牌照运输建筑垃圾车辆拒绝检查,闯卡逃逸,城管部门及时将信息报送公安部门。经侦查,将嫌疑人徐某抓获,以妨碍执行职务处以行政拘留10日的处罚。

记者从市城管局获悉,春节后我市新一轮打击整治行动开展以来,已查扣违法运输建筑垃圾车辆47台,并根据《中华人民共和国固体废物污染防治法》《南通市城市建筑垃圾管理条例》对违法行为进行严厉处罚,为南通生态环境保驾护航。记者 蒋娇娇

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008



欢迎扫码 报料、投诉

新房地面手一抠一个坑

开发商:尽快整改

晚报讯 “金雅·港城No.1!”这是位于如皋市长江镇的“金雅·恒水鑫城”打出的吸睛广告。然而,21日下午,记者在这个新建成的小区采访时,看到的却是一个被质量纠纷缠绕的尴尬状况。针对市民反映的问题,开发商表态:尽快采取措施整改。

“金雅·恒水鑫城”由房地产本土企业金雅·佳田房地产开发有限公司承建。“开发商通知办理交付手续后,我们到实地一看,心里立马凉了:公共区域有关设备不全,消防等设施也不健全。更要命的是,新房的地面竟然用手就可抠下,一捏即成粉末!”在此小区

36幢504室,业主向记者展示着地上“挖一个坑”,一脸无奈。

在36幢604、606室等多户新房里,接到市民反映前来探访的记者看到,确实,这些业主即将认领的新房内,客厅、卧室、阳台等处地面表层可以轻松挖开;并且,还有一些新房存在着墙面开裂、空鼓等问题,甚至有电梯竟占用卧房部分面积。

了解实情后,记者采访了“金雅·恒水鑫城”项目负责人冒建。他解释,业主们反映的地面酥松现象,系4厘米左右的找平层在施工后期养护不到位所致,确有质量问题。负



酥松的房间地面。

记者 奚柯柯

责小区管理的金科物业经理高金龙表示,目前正在挨家挨户收集业主反映的问题,汇总后将和开发商协商处置。

对这起事件的处理进展,本报将予以持续关注。

记者 周朝晖 奚柯柯

户外变电箱内电缆外露 供电公司:修好复原

晚报讯 我市崇川区狼山镇街道静海商贸街附近的居民反映,住所附近有一变电箱电缆外露,存在一定安全隐患。昨天,记者在现场察看后,了解到,供电公司已通过政府热线回复,修复故障后拆除临电电缆,恢复原状。

市民向接到新闻报料赶到现场的记者反映,涉事变电箱的箱门门锁已松脱,临时拉出的电缆线从箱内拉出,从所在的4号楼最东侧外墙处一路延伸

到6号楼,用于临时应急供电。市民担心外露的电缆线会带来安全隐患。

记者在现场察看时,确实看到变电箱的箱门打开,里面有一堆线路,箱体被用铁丝绑扎的塑料布临时包裹着。

南通供电公司对市民反映的问题通过政府热线平台及时作出回复,介绍目前供电公司已安排工作人员对电缆故障点进行探测,待故障点找到后,将会立即修复故障点、恢复原



变电箱露出的电缆。

记者 奚柯柯

来的运行方式,并同步拆除现场的临电电缆。

记者 周朝晖 奚柯柯



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008